

三个月赚一亿 炒玉的也疯狂

金价狂,带动玉价跟风涨,千万元的手镯都有人不断来问



现在炒玉也火了起来 CFP供图

金价狂升,也带动相关产品跟风大涨。记者从南京地区单体玉石销量最大的商场——南京中商的有关负责人处了解到,玉石类产品的价格,比上个月平均上涨了50%左右。

昨天下午在南京中商的玉石区,市民赵女士正在挑选小挂件,短短10分钟就挑了两个,从3000元将价格砍到2000元后,满意地付了款。“我喜欢玉石饰品,听说翡翠玉石原料不断上涨,而且原料越来越少,我认为这是个保值的好东西,有积蓄就首选买玉石。”赵女士说道。

根据南京玉石竞价中心中山门玉合圆珠宝中心的数据,在南京零售与批发市场上,以黄玉和白玉的销量最大,随着黄金价格的不停飙升,黄玉的大宗交易价格和零售价格均有大幅上涨,相比去年同期,涨幅在130%~160%之间,且等级越高的产品涨幅越大;而白玉从去年奥运会闭幕以来,价格一直在原地波动。

快报记者 石成

去年年底卖一两万元的“栗子黄”,今年价格基本都在2.5万元以上,而且供不应求。该中心总经理吴岩认为,这是市民在金价火爆行情刺激下,对相关产品的投资和保值预期增加的结果。

吴岩告诉记者,玉的批发和零售价近几年都保持一起码翻一番的涨幅。也就是说,去年8万元买的饰品现在已上涨到16万元。“今年在南京市场上,千万元的手镯都有人不断来问,20~50万元的饰品销售也很好;但目前最好卖的是10万元以下的饰品,3~4万元价位的饰品销量最大。”而南京玉石界有一位著名的炒家,此人在新街口、太平南路都有自己的门面,多年来和家人一起控制了南京玉石年交易量的二成左右。三个月前,他抓住金价从每盎司900美元往1200美元冲刺的时间窗口,大量买入和屯积玉料,仅和田玉就拿了五吨原石,结果三个月下来,毛利达到一个亿。

快报记者 石成

买房还是买房产股,买黄金还是买黄金股 实物和股票大PK,房子胜出,黄金落败

茅台酒又要涨价啦!贵州茅台公告称,自2010年1月1日起,茅台酒出厂价平均上调约13%,53度出厂价499元/瓶的茅台,涨价后为563元/瓶。近几年,以茅台、五粮液为代表的高档白酒价格早已经涨了一轮又一轮。茅台此次涨价,也被认为会带动新一轮白酒涨价潮。但今年以来,贵州茅台股票的表现却难如人意,甚至被归入“乌龟股”行列,无怪乎股民小陈懊恼地表示,买股票还不如买点茅台酒涨得快。其实不光白酒,长期以来类似黄金、房产之类的实物投资都常被拿来与股票比较,但它们真的能跑赢股票吗?

[白酒] 茅台酒还是不敌茅台股

通常来说,只有高档白酒才有收藏价值,目前来看,只有茅台、五粮液这样的才是公认的金字招牌。而比较茅台酒与茅台股票的价格发现,53度茅台酒即将涨价13%,加上前一次调价,近一年来,茅台酒出厂价从439元/瓶涨到563元/瓶,累计涨幅将近30%。而茅台股票去年12月中旬的价格大概在114

元左右,随后一路上涨,昨日的收盘价为176块多,每股整整涨了62元左右,涨幅约为54%,远比实物白酒涨得多。再看看五粮液,去年这个时候的股价大概为16块左右,目前已经涨到了29块多,涨幅高达81%,恐怕实物白酒一年的涨幅再怎么大,也不会超过这个涨幅了。

此外,据业内人士介绍,目前在白酒市场上,还没有一个能让高档白酒流通的平台,所以理论上讲,一瓶高档白酒往往是有价无市,很难进入正常的流通市场,“变现”的美丽想法只能是一场梦。并且,每到节庆之后,都会有大量作为礼品的白酒在市场上打折销售,也会有商店进行回收,那个价格估计更要让指望投资白酒的人大失所望。

[房产] 房价暴涨,股票甘拜下风

这一年,房地产股的市场表现整体算是不错的了,以龙头房地产上市公司万科为例,去年这个时候,万科集团的股票每股只有7块5左右,而昨天的收盘价是12块多,涨幅达37%左右,虽然不像有些股票那样涨幅惊人,但是大盘

股能有接近40%的涨幅也让人很舒坦。但南京房价涨幅显然更加惊人,随便一个楼盘,涨个大几千真的不稀奇。去年这个时候,投资人小刘在河西万科·金域缇香买了套70平米左右的小户型,均价1万1左右。一年来,这一地段的房子价格飞涨,目前到了1万8左右,涨幅达60%以上,小刘为此还激动了很久,算算自己也是百万富翁了。并且,随着房价上涨预期的不断膨胀,未来,该楼盘房价上涨还有空间。

而南京上市公司苏宁环球在江北开发的天润城,已经从当初的3200多元的均价涨到了目前的7000多元,涨幅居然达到100%以上,堪称惊人。而苏宁环球去年这个时候股价为6.8元左右,现在涨到了16块8左右,涨了将近60%,表现不可谓不好,只是比起房价的涨幅还是有差距。而据记者了解,一年以来,南京的房价平均上涨了30%以上,连江宁这样的地方,一些楼盘的均价都上万了,涨幅也达到了40%左右,并且随着房市的持续火爆,一些专家也预测,房价还将继续上涨。如此一算,似乎买房产股还真不如买套房子升值快。

[黄金]

黄金股大幅领先实物黄金

昨日,上海金交所黄金价格报收254.0元/克,大幅下跌。与此同时,黄金股票中中金黄金的股票下跌2.56%,报收62.72元,山东黄金报收84.37元,下跌3%,两股票下跌趋势、幅度与上海金交所实物黄金高度相似。二者趋势如此一致,投资股票与实物的收益如何呢?

记者统计发现,去年12月5日至昨日的一年中,实物黄金从173.12元/克上涨到254.0元/克,上涨比例为47%。而山东黄金去年12月5日报收41.12元,昨日报收84.37元,复权后为169.04元,涨幅达311.1%;中金黄金去年12月5日报收31.76元,昨日报收62.72元,复权后为138.2元,一年涨幅高达335.1%。显然,黄金股远远跑赢了实物黄金。

不过资深分析师席卫东博士指出,与实物黄金相比,黄金股票的风险性更大,适合承受能力较强的投资者,对于普通投资者来说,实物黄金更稳健与安全。“牛市的时候,黄金股票通常上涨,但在经济环境动荡时,实物黄金将成为投资者保值避险的首选。”见习记者 陈诚 刘芳

兴业银行股份有限公司南京分行因业务发展需要,诚聘英才!

应聘岗位及人数:	岗位要求:
经营机构负责人:18名,其中专职零售支行负责人10名。	1、主要负责江苏地区经营机构公司业务、零售业务的营销和管理工作; 2、大学本科以上学历,中级以上专业技术职称,43周岁以下,5年以上金融工作经历; 3、具有较强的市场拓展能力和组织管理能力,具有银行分支机构或业务部门负责人工作经历者优先考虑。
业务管理骨干:20名,包括公司业务管理、同业业务管理、国际业务管理、风险管理、信用审查、会计结算、高级文秘、人力资源等岗位。	1、熟悉岗位职能和相关业务流程,具有扎实的专业背景和丰富的业务知识; 2、大学本科及以上学历,35周岁以下,3年以上金融工作经历; 3、具有相关岗位资质证书和相关业务管理工作经历者优先考虑。
市场拓展及营销管理类骨干:30名,包括公司业务、零售业务、同业业务、国际业务的市场拓展及营销管理类人员。	1、大专以上学历,40周岁以下,3年以上经济或金融工作经历; 2、具有良好的市场开拓能力,熟悉银行存贷款业务、票据业务等,了解江苏地区市场环境,具有良好的营销业绩和社会活动能力; 3、具有3年以上银行信贷工作经历和良好社会基础者优先考虑,有业务专长和特殊客户资源者,可适当放宽条件。

应聘须知:

- 1、应聘人员须遵纪守法,品行端正,身体健康,诚实正派,踏实敬业,无违纪违规处分或其他不良行为记录。
2、应聘材料

- (1)《兴业银行南京分行应聘人员申请表》(请登陆www.cib.com.cn“南京分行”网页下载)
(2)身份证复印件、各类教育培训证书复印件、执业资格证书和职称证书复印件、获奖证书复印件等相关材料。
(3)1寸证件照、生活照各一张。

- 3、报名方法
(1)信函邮寄:南京市珠江路63号兴业银行南京分行综合部收(邮编210008),请于信封注明“应聘”字样。
(2)电子邮件:171167@cib.com.cn,请于主题注明“应聘”字样。

报名截止日期:2010年2月10日。

联系电话:025-83193601

经初审合格者将电话通知面试;未被录用人员资料进入本行人才库,择机联系。

注:以上岗位工作地点均在江苏省内。

